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Ata da 33° (vig6sima terceira)  Sessao Ordinaria da Camara Municipal
de   Pilar,   realizada   no   dia   03   de   novembro   de   2022,   sobre   a
Presidencia  do vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos 03 (trfes)
dias  do  mss  de  novembro  do  ano  de  2022  (dois  mil  e  vinte  e  dois)
estando   na   hora   regimental,   o  vereador  Tayronne   Henrique   dos
Santos,  presidente  da  Mesa  Diretora  da  Camara  Municipal  de  Pilar,
abriu os trabalhos e solicitou que o vereador Jos5 Lavodnas Rodrigues
de   Assis   Junior,   fizesse   a   chamada   dos   senhores   vereadores,
comparecendo: Tayronne Henrique dos Santos, Luiz Carios Omena da
Silva,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Neilza  Elias  da  Silva,  Jose
Lavodnas  Rodrigues de Assis Junior,  Benedito Cavalcante de  Barros
Neto,  Thais Viana de  Mendon?a Canuto,  Thiago Viana de  Mendonga
Canuto,  Maroo Ant6nio Oliveira da Silva,  e Henrique Correia Pinheiro.
Havendo ntlmero legal o senhor presidente deu por aberia a presente
sessao ordinaria, e determinou ao redator de atas, a leitura da ate da
32a  sessao  ordinaria  do  dia  27  de  outubro  de  2022,  em  seguida
colocou a ata em discussao, e nao havendo pronunciamento contfario
a  redag5o da  mesma,  a  ata foi vctada e  aprovada  por unanimidade.
Em  seguida  o  senhor  presidente,  vereador  Tayronne  Henrique  dos
Santos,  por mctivo de  problemas  no fomecimento de energia eletrica
no predio  desta  Casa  Legislativa,  suspendeu  a  sessao  ate as  10:00
hs.  As  dez  horas  nao  havendo  regulariza?5o  no  fornecimento  de
energia,  o senhor presidente,  agradeceu a presenga de todos,  e deu
por encerrada a  presente  sess5o  ordinaria.  Para  constar,  eu,  Carlos
Alberto Soares de Souza,  assistente legislativo,  Iavrei a presente ata,
que  depois  de  lida  e  aprovada,   sera  assinada  pelo  Presidente  e
Secretario   da   mesa   diretora   desta   C§mara   Munic.Ipal.   Sala   das
sess6es  da  Camara  Municipal  de  PilarAL,  em  03  de  novembro  de
2022.
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